


6puTaHCcKoro
KopoAa YTepa [leHnpparoHa

BoAwe6Huk MepAMH NOXUTHUA MAaAEHLa
M HAAOXXMA Ha HErO 4Yapbl, NpUAAB €MY

CUAY U OTBary.
ApTyp poc He 3Has O CBOEM
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nMpaBo Ha
PECTOA

«KTo BbITaWMUT ceEM MeU U3 KaMHA,
TOT M €CTb MO NpaBy KOPOAb
BpuTtaHum»
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Ej) Maccy AocnexoB MOXHO y3HaTb,
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pewvB ypaBHEHHUeE:
2(x2-x+5) -5(17-x-x?) =7x?

2) CKOnNbKO BECUT M€Y MOXHO y3HaTb,
€Cnu K NofioBMHe Beca mMe4ya npubaButb 5
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18 rOAdBM 50 Hor. R
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PacnoAo>kuTe oTBeTbl, MOAYUYEHHbIE NPU PELUEHUM
YPaBHEHMUM,

B NOPAAKE BO3pacTaHUA U Bbl Y3HaeTe UMA OAHOro U3
3HaAaMEHUTEMULLUUX pbiLaper BpeMEH KopoAa ApTypa.

T (6,9- C (5,6-

x)-1,6=2,9 x)-(x-5,6)=9,2

N\ H 7,1x+2,9%-7,2=2

(x+1,7)*4=15,2 A 4(2x-1,3)=1,2

E 3,3-0,9x=1,5 A 2(x-5)=5(x-2)
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. yBepeH LY 0 L Te 3
_foaeA A o6'5'¢|=y Ha, ,Bé pmu:e
ACTU, HO BTOPOU €MY He
BepaeT.
Da360MHUKAM NOAEAUTDb

A OCTAAUCb AOBOAbHDI?




3AULLMNTHUK

npdgauo6pa

YecTeH u xpabp.
FoTOB CcAY>XUTb A06pY,

3aluMLULATb CAAObIX.
Toraa Tbl AOCTOMH 3aHATDb
MecTOo cpeAM
BEeAMYAULLUX U
6AaropoaHemLLIMX
pbinapen Kpyraoro croaa.

Kopoab ApTyp
6 Bek
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